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Aufgaben und Lésungen zum Video auf www.mathe-video.com

Wenn a>0 ist, liegt bei diesem Term: a(x—m)2 +n  Wenn a<0 ist, liegt bei diesem Term: a(x—m)2 +n
ein Minimum vor flr x=m ein Maximum vor fur x=m

Esgiltdann: T =nfirx=m Esgiltdann: T, =nflirx=m

1. Berechne den Extremwert:
Aufgabe Ldsung
a) T(x)=x"+6x T =-9 firx=-3

b) T(x)=x"+10x

c) T(x)=x"-12x

e) Tx)=x>-05x
f) T(x)=x" - 14x
2. Berechne den Extremwert:
Aufgabe Losung
a) T(xX)=x"+6x+1 T, =-8flrx=-3
b) Tix)=x>+12x-8
c) T(x)=x>-8x—18
d) T(x)=x"—x-1
3. Gib die Extremwerte an:
Aufgabe Ldsung
a) T(x)=-—x" -6x—1 T =8firx=-3

b) T(x) = —x" - 10x - 10
c) T(x)=3x"-18x-7
d) Tix)=-5x"-30x-3
e) Tix)=-05x"-12x—8
f) Tx)=3x" +9x+4
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1. Berechne den Extremwert:
Aufgabe Ldsung
a) Tix)=x>+6x T.,=-9firx=-3
b) T(x)=x"+10x T =-25flrx=-5
c) T(x)=x*-12x T..=—36furx=6
d) T(x)=x"—x T . =-36flirx=6
1 .
e) Tix)=x" —05x mn =" Tg fiir x= 0,25
f) T(x)=x" - 14x T =—49 firx=7
2. Berechne den Extremwert:
Aufgabe Ldsung
a) Tix)=x"+6x+1 T . =-8firx=-3
b) T(x)=x"+12x—8 T = —44 flrx=-6
c) T(x)=x*—-8x—18 T, =—34flurx=4
2 1_.
d) Tix)=x"—-x-1 T :—12 furx=0,5
3. Gib die Extremwerte an:
Aufgabe Ldsung
a) T(x)=-x"-6x-1 T, =8 furx=-3
b) T(x)=-x"-10x-10 T, =15 fur x=-5
c) T(x)=3x"-18x-7 T . =—34firx=3
d) T(x)=-5x"-30x-3 T . =42 flrx=-3
e) Tix)=-05x"-12x—8 T . =64 firx=-12
3 ..
f) Tx)=3x" +9x+4 Tmmz—zz fir x=-1,5
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